

唱响丰收渔歌，展示渔乡新貌

临高举办文艺志愿服务晚会庆丰收

本报临城9月25日电 (记者林晓君 欧英才)9月25日晚，首届中国农民丰收节临高县文艺志愿服务活动——“唱响丰收渔歌，展示渔乡新貌”文艺晚会在该县美夏村举行，吸引渔民、农民及游客4000余人参加。

东京国际电影节
公布主竞赛单元入围名单
两部中国影片入围



新华社东京9月25日电 (记者梁赛玉 杨汀)第31届东京国际电影节组委会25日公布主竞赛单元入围名单，包括两部中国影片在内的16部影片将角逐本届电影节最佳影片金麒麟奖。

据电影节组委会介绍，入围主竞赛单元的影片涉及历史、移民、惊悚等题材，从来自109个国家和地区的1829部作品中选出，包括中国内地导演刘浩执导，宋佳、朱亚文等主演的《诗人》和中国香港导演陈果的新作《三个丈夫》。

其他入围主竞赛单元的影片还有日本电影《半世界》、英国电影《白乌鸦》以及以色列、比利时、卢森堡等国合拍片《特拉维夫之火》等。

此外，《武林孤儿》《第一次的离别》和《只有大海知道》等3部中国电影同时入围本届电影节“亚洲未来”单元。

本届东京国际电影节将于10月25日至11月3日举行。美国片《一个明星的诞生》将作为开幕电影展映，闭幕片则为日本影片《哥斯拉：噬星者》。

晚会在开场舞《贺丰收》激情律动的舞姿中拉开帷幕。随后，文艺工作者以国家级非物质文化遗产临高哩哩美渔歌的表演形式，为现场观众带来《西沙，我可爱的家乡》《扶贫利国和利民》《渔家酒歌》等节目，引发

现场众多观众共同参与哼唱。歌曲《年年丰收》《人偶庆丰收》、歌伴舞《田野的春天》等节目，更是赢得现场观众阵阵喝彩之声。

临高是我省渔业大县，海洋捕捞量约占全省总量的三分之一，而这场

文艺志愿服务晚会的举办地美夏村，正是临高县的主要渔港之一。

临高县文联相关负责人表示，此次晚会以渔港、渔船为背景，通过临高特色文化哩哩美渔歌唱响丰收歌，展示了临高渔港建设新貌和渔业丰收的

景象，将引导干部群众发扬传统农耕、渔耕文化，进一步激发干部群众脱贫致富的意愿和内生动力，提振脱贫信心和勇气。

本次晚会由临高县委宣传部、临高县文联及东英镇委、镇政府主办。

三亚打造中秋沙滩钢琴音乐会品牌

本报三亚9月25日电 (记者孙婧)俗话说十五的月亮十六圆，9月25日是农历八月十六，正是月满之时。三亚湾海岸十里椰梦长廊，成了赏月的好去处。“天涯共此时”第二届中秋沙滩音乐会在三亚湾海月广场举行。

在一阵快闪舞蹈吸引公众注意力后，《克罗地亚狂想曲》《土耳其进行曲》《献给爱丽丝》《童年的回忆》……熟悉的钢琴旋律接连响起，萨克斯独奏《最美的期待》、交响乐《卡农》、弦乐四重奏《请到天涯海角来》、小提琴独奏《渔舟唱晚》、古筝演奏《春江花月夜》等相继奏响，沐浴着海风，每位聆听音乐的观众，无不沉浸在音乐带来的美妙氛围里。

此次音乐会以热闹、团圆、温馨



2018年海南省文明生态村广场健身操(舞)大赛 定安赛区选拔赛在定城举行

本报定城9月25日电 (记者邓钰 特约记者司玉 通讯员张博)2018年海南省文明生态村广场健身操(舞)大赛定安赛区选拔赛9月25日在定安县定城镇沿江公园灯光球场举行，吸引17支参赛队伍同台竞技。

据悉，本次大赛主题为“生态定

安·舞动乡村”，各参赛队伍巧妙地将活动主题融入参赛作品中。其中，翰林镇中瑞苗家女健身队的《苗家侗寨等你来》展现了苗家女的热情好客，富文镇新联心舞蹈队的《中国梦》和定城镇沿江舞之韵舞队的《爱我中华》都表达了人民群众对祖国和美好

生活的赞美。

各参赛队伍在动感的旋律中展示出火热的舞姿和甜美的笑容，赢得现场观众阵阵叫好声。经过激烈争夺，最终定城镇沿江舞之韵舞队、龙河镇轻舞飞扬舞蹈队和新竹镇新竹康乐队等6支队伍分别夺得一、二、

三等奖，他们将代表定安县参加2018年海南省文明生态村广场健身操(舞)大赛复赛。

据了解，本次大赛由省委宣传部指导，省精神文明建设指导委员会办公室、省文化广电出版体育厅、定安县委和定安县政府主办。

我省全民阅读下基层活动走进定安

本报讯 (记者卫小林)9月25日上午，海南省全民阅读下基层走进定安暨智志扶贫宣讲活动在定安县定城镇多校村知海书屋启动。

启动仪式上，海南省求是全民阅读俱乐部向定城镇捐赠了青年励志成才、农业科技知识等多类图书。一批文艺家向定安县文体局、定城镇分别赠送了书法和绘画作品。农业科技推广人员结合定安实际，为定城镇干部群众举办了农业科技知识讲座。定城镇机关干部代表举行了演讲比赛。

据了解，海南省全民阅读下基层活动是我省2018年全民阅读工作的重要内容。为助力定安坚决打赢脱贫攻坚战，活动首次增加了智志扶贫宣讲内容。走进定安活动启动后，还将将在定安县雷鸣、岭口、龙门、黄竹等镇开展多场活动。

承办单位相关负责人表示，定安县文化底蕴深厚，到此开展全民阅读下基层活动，旨在进一步提升定安各地的文化氛围，助推定安全民阅读工作和坚决打赢脱贫攻坚战工作迈上新台阶。

本次活动由定安县文体局主办，定安县图书馆及各镇协办。

《成语魔方》第五部 将于国庆节在京首演

新华社北京9月25日电 (记者周玮)中国儿童艺术剧院最新创排的“中国故事”之《成语魔方》系列剧第五部，将于10月1日在假日经典小剧场首演，并在“十一”期间连演7场。

25日举行的媒体见面会上，主创团队介绍，此剧延续了短小精悍、幽默风趣的风格，用更加精致、充满童趣的方式，为观众讲述《画蛇添足》《杯弓蛇影》《郑人买履》三个成语故事。

据介绍，这部剧的每个故事在舞台呈现上各具特点：《画蛇添足》的屏风中暗藏机关，内藏多组卷轴画面，轻松实现多个场景切换。《杯弓蛇影》运用光影反射原理，让酒杯中的“蛇”投影在底幕上，令简约的舞台生动呈现剧情需要的氛围。《郑人买履》利用灯光进行“戏中戏”空间的营造，在不换景的条件下达到场景跳进跳出。

中国儿艺院长尹晓东说，系列组合式儿童剧“中国故事”之《成语魔方》是剧院自2014年起为弘扬中华优秀传统文化连续打造的一个品牌。几年来，它深入边疆学校，巡演宝岛台湾，远赴新加坡，还让美国学生粉墨登场感受中华文化的魅力。“成语虽小，意义不凡。中国人的哲学思想、思维方式和价值取向都蕴藏在成语故事之中。把成语故事创作好，就是把中国故事讲好，把中国声音传播好。”他说。

广告

2018雅居乐中国(海南)美丽乡村发展大会

2018 China(Hainan) Conference on Beautiful Village Development
2018年9月28日—30日 中国·海南·陵水



一路美丽到白沙



咨询热线

13976112733(洪先生)

0898—66810728(袁女士)

参会报名地点：海南省海口市金盘路30号海南日报报业集团新闻大厦一楼 袁女士

图片说明：白沙茶园小镇